

# 执法人员“周末轮休”改为“平时调休” 道路摆摊周末也有人管了

一直以来,济阳县中医院至好又多超市路段流动摊点十分集中,使本来就车多人多的地方更加拥挤。近日,济阳县城管执法局执法人员取消了节假日,将原来的“周末轮休”调整为“平时调休”,规范整治流动摊点,收到了很好的效果。

▶执法人员在与占道摊主沟通。

本报记者 杨擎 摄

本报记者 杨擎



## 流动摊点周末多一倍

“大馅儿馄饨,五元钱一碗。”“来份炒饼吗?”济阳县中医院门前,流动小摊点上不时传来叫卖的声音,每天早上六点至晚上九点,都有摊点在这里卖饭。“这些摊点在这,我们买饭十分方便。”市民刘女士说,附近的小餐馆,只有金得利是比较便宜的,可吃几顿也就腻了,摊点的饭种类比较多,可以提供给市民更多的选择。

“从早上七点多到中午两点,基本上就没有断人。”摊主王先生说,这个路段人流量大,再加上医院病人及亲属大部分都要出来买饭吃,所以生意还不错。

“平时,新世纪小区门口、好又多超市门口、中医院门口、步行街和六福商业街上,有30-40个流动摊点。”济阳县城管执法局辖区中队队长张振仲说,一到周末,这部分路段都会聚集80-90个摊点,老城

和开发区的流动摊点大都集聚在这里。

“遇到节日,这个路段摆出的摊位更多。”张振仲说,三八妇女节那天,街上搞活动的特别多。尤其是好又多门口的服装促销、洗衣液宣传促销等宣传活动以及新世纪广场的大型车展活动,把人气着实吸引了过来,小商小贩们更是哪儿热闹哪儿钻,跟过年似得,造成本来就车多人多的地方更加拥挤。

## 市民同情加大执法难度

“这个周末只有我带领3个队员值班,可是看到街上这么混乱的情况,我们将宣传通知改成立刻实施。”张振仲说,队员喊破嗓子,磨破嘴皮子,不厌其烦地耐心劝导。可小商小贩从这里离开到那里停下,跟执法人员捉迷藏,打游击。“有些摊主更是抱怨‘平时管得严就算了,星期天还不让我们摆摊’。”

“很多时候是我们在一边

耐心劝导驱赶占道摊贩,一边就围过来好几个人为他们说话‘人家摆个摊也不容易,星期天你们就照顾照顾人家吧!’”张振仲说,这些市民也给执法工作增加了很大难度。

市民曹先生说,济阳也就一个大超市“好又多”,不论是附近的还是路过的,都喜欢逛逛这个大超市,不图买东西,就是想图个热闹,旁边又加上中医院,那么多病人住院的陪床的,都在这里聚集,所以这里也就成了小商贩聚集的重灾区。

“规范流动摊点难度太大了。”张振仲说,不仅数量多,消费者也多,虽然昨天的效果已经初步达到,但到了周末,摊主还是会聚集,必须长期坚持规范才行。

## 执法中队取消节假日休息

为了对道路交通进行整治,城管执法局执法中队取消了节假日和周末休息。

“从9号开始,济阳县城管

执法局辖区中队开始对好又多中医院门口的摊点进行了常态化管理。”张振仲说,为规范流动摊点,城管执法局及时调整工作,将原来的“周末轮休”改为“平时调休”。

据了解,轮岗制于本周开始实行。“这次城管执法局一定要将现状扭转。”张振仲说,中队提早下手,提前行动,想看看原本8个人干的活4个人能不能干好,没想到效果很明显。“我们给摊主制定了一个作息时间。几点来几点走,大家都一样,谁也不能搞特殊,时间由城管执法局控制,我们亲自站岗维持秩序。”

“现在一个中队有9个人,实行‘平时调休’,能够保证每天7名以上的队员在岗执勤。”济阳县城管局相关负责人说,这样一来,不会造成摊主钻空子的机会,能够有效缓解周末交通拥堵的情况。“此次活动针对济阳县各路段的流动摊点,将加大监管力度,解决流动摊点堵塞交通的问题。”

## 假冒“陕汽”注册商标被判缓刑

本报3月13日讯(通讯员 王修宏 记者 杨擎) 近日,济阳县太平镇张某,因假冒注册商标罪,被法院判处有期徒刑一年六个月,缓刑两年,依法进行社区矫正,并处罚金四万元。

2013年3月,济阳县太平镇张某未经商标注册所有人陕西重型汽车有限公司许可,自购配件,组织工人组装、加工并进行销售,违反了商标管理法规。

济阳县人民法院审理后认为,鉴于张某系自首,此次犯罪系初犯,依法从轻处罚,于是依法判处有期徒刑一年六个月,缓刑两年,依法进行社区矫正,并处罚金四万元。

## 患者半夜离院 顺走医疗器械

本报3月13日讯(通讯员 李爱国 记者 梁越) 近日,济阳县公安局城区派出所接济阳县老县医院急诊室负责人电话报警称,一名女患者在未交住院费治疗费的情况下半夜离院,并将医院里的心脏助推器私自带走。

办案民警立即介入调查,由于患者住院只登记了姓名,并无其他信息,这给查找造成了极大困难。“我们根据姓名通过走访查找,终于将患者赵霞(化名)找到。”办案民警说。

据了解,患者赵霞因照顾孩子上学在县城租住,年前因身体患疾做过手术,年后气温忽冷忽热对大病初愈的赵霞影响较大,头天晚上刚给孩子做熟饭,突感胸闷气短身体极度不适,家人急忙将其送院治疗。“躺在病床上的赵霞因挂念孩子的饮食起居,辗转反侧难以入睡。”民警说,次日凌晨,赵霞看到查房的护士早已休息,便悄悄打车擅自返回家中,并顺手将用过的心脏助推器拿回了家。

由于患者赵霞大病初愈,认错态度诚恳并主动将心脏助推器完好无损归还,院方不再追究赵霞的责任。

## 教育简讯

### 三教小学: 举行“汉字书写活动”

3月11日,三教小学举行了“汉字书写活动”启动仪式,要求学生每天抽出自习前20分钟练习书法。学生书写形式为硬笔楷书,书写内容可以为中华经典诗文或课本内容。教师书写,分为硬笔和软笔两种,字体不限。

学校以此次活动为契机,培养学生书写规范汉字的正确方法和良好习惯,提高学生规范汉字的书写水平。(张华)

### 县实验幼儿园: 组织开展护绿活动

为了让孩子们了解植树节,感受春天的气息,县实验幼儿园大一班学生在老师的带领下开展了一系列的护绿活动。通过活动为它们营造了一个舒适的生长环境。(李莹莹)

### 索庙小学四校区: 举行呼啦圈比赛

比赛采用腰部转动呼啦圈,分个人赛和团体赛。此次比赛不仅增强了孩子的体质,更让孩子们感受到了呼啦圈运动带来的非凡魅力,同时增进了学区之间、班级之间、学生之间的友谊。(赵安燕)

## 接警后保险公司查勘员随交警一同出现场 轻微交通事故将快速处理

本报3月13日讯(通讯员 李新东 记者 梁越) 3月8日,济阳县交警大队协调事故处理、各家保险公司在人保三楼会议室召开了轻微道路交通事故快处快赔研讨会。大会商谈成立快处快赔办公室,建立济阳警保联合、快速处理道路交通事故工作机制。

近几年来,济阳县汽车保

有量以年增万台的速度迅猛增长,目前已达7.3万辆。“交通事故也呈逐年上升趋势。”民警说,由于多数人不懂交通法规,或各方协调不够,发生交通事故后常常会有事故双方各执一词,争执不下。交警看完现场,还要等保险公司,迟迟不能撤离现场,造成拥堵现象。

为此,济阳县交警大队协调

各家保险公司形成交通事故快处机制,在交警事故处理中队设立办公室,并成立理赔服务中心,由各保险公司查勘员在122事故报警服务台轮流值班。

“接到事故报警,保险公司查勘员随同交警一同赶往现场。”民警说,责任明确,没有异议的轻微交通事故可现场处理,一次性结案。

针对人员受伤,伤者出院后提供完备的保险索赔手续,保险公司在2个工作日内医检完毕并出具误工费陪护赔偿金额,由事故处理民警、各方当事人、保险公司一同进行协调调解处理。未达成协议的道路交通事故,由法律援助中心为当事人提供法律咨询和援助,为当事人起草诉状进行诉讼。

## 农妇赶大集趁乱偷走别人手机 民警根据监控录像破案,违法行为人被行政拘留5日

本报3月13日讯(见习记者 梁越 通讯员 石晓峰 彭杰) 赶集时因贪心偷走别人手机,不久就被民警找上门来。近日,农妇张某珍因盗窃他人手机被行政拘留5日。

近日,回河派出所接到报警称,在回河镇店子村星期五药店内,店主杜某的一部黑色联想牌手机被偷走。民警调取药店内监控资料,发现一名60岁左右的妇女将放在收银台上的手机盗走。“现场监控画质较差,只是能够看清违法行为人

身穿绣着黄花的浅绿色棉袄,头上包着一蓝色的头巾等体貌特征。”当时参加排查工作的副所长孙保斌说。

“手机不贵,200元左右,里面存着所有售卖药厂家的联系方式。”失主杜某说,由于现在正是卖药的高峰期,如果找不到手机就无法进货,会造成很大的损失。

“考虑到案发当天正好是村里赶集的日子,附近村庄的村民会来赶集,盗窃手机的人也可能是周围村庄的村民。”孙保斌说。

民警又调取店子村东西北四个出入口的监控,对监控资料仔细比对查找。在店子村的西出口处,民警发现了那名身穿绣着黄花的浅绿色棉袄、头上包着一蓝色头巾的妇女的身影。

由于洼头杨村人口众多,民警分成多个小组分头开展工作。“我们走访到农户张某珍家时,发现她身穿绣着黄花的浅绿色棉袄,与盗窃手机的妇女体貌特征吻合。”孙保斌介绍说,她说话时眼神游离,对于民警的提问回答含糊不清,便断

定她有重大的作案嫌疑。

民警对张某珍耐心说服教育,并将拷贝的现场监控播放给张某珍看。在事实面前,张某珍承认自己因贪小便宜在店子村药店内盗窃手机的事实,向民警交出了盗窃的手机。

经调查,张某珍,今年63岁。“在赶集时发现星期五药店内人比较多,店主忙着招呼顾客,就趁人不注意把放在收银台上的手机偷偷拿走。”孙保斌说,济阳县公安局对违法行为人张某珍做出行政拘留5日的处罚。